



中共洛阳市委机关报

2017年4月 29日 星期六 农历丁酉年 四月初四



晴天间多云 13℃~32℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15611期 今日4版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

李亚在接见河洛大工匠、河洛工匠和市劳模时强调

倡树劳动精神 劳模精神 工匠精神 让广大劳动者体面劳动全面发展

本报讯(记者 李东慧 朱艳艳)在“五一”国际劳动节来临之际,我市举行劳动模范暨河洛大工匠、河洛工匠表彰大会,隆重表彰全市各条战线上涌现出来的劳动模范、河洛大工匠、河洛工匠等先进集体和先进个人。省委常委、市委书记李亚会前亲切接见了受表彰的河洛大工匠、河洛工匠和市劳模。

李亚首先代表市委、市政府向受到表彰的河洛大工匠、河洛工匠和市劳模表示热烈祝贺,向全市所有辛勤工作在一线的劳动者致以节日的问候。他说,习近平总书记指出,劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽。去年以来,全市广大劳动者紧紧围绕市委、市政府中心工作,积极投身经济建设主战场,在生产一线和本职岗位勤勉敬业、无私奉献,创造了不平凡的业绩。此次受到表彰的同志们是其中杰出的代表,你们用自己的实际行动,生动诠释了爱岗敬业、勇创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、乐于奉献的劳模精神,生动诠释了追求卓越、精益求精的工匠精神,你们在劳动创造奉献的实践中,既实现了自身的事

业,也得到了社会的认可,是全社会学习的榜样。

李亚指出,人民创造历史,劳动开创未来。当前的洛阳站在一个新的历史起点上,国家、省赋予了洛阳发展新的战略定位,市第十一次党代会确立了未来五年全市经济社会发展的宏伟目标,描绘了美好蓝图。伟大的时代、美好的事业,为每一位致力于洛阳振兴发展的劳动者提供了一个干事创业、建功立业的广阔舞台。全市广大劳动者,要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,认真落实中央、省委、市委决策部署,真正把个人理想、家庭幸福与洛阳发展紧密地联系在一起,以主人翁姿态、满腔热情积极投身于加快推进“9+2”工作布局、奋力实现“四高一强一率先”目标的伟大实践中去,再接再厉,以新作为创造新业绩。

李亚强调,樱桃好吃树难栽,小康社会等不来。全市各级党委和政府要大力倡树劳动精神、劳模精神、工匠精神,引导全市人民群众辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动,靠我们勤劳的双手创造未来美好的生活。要认真落实尊

重知识、尊重劳动、尊重人才、尊重创造的方针,做好劳动模范、河洛大工匠、河洛工匠的服务、管理工作,实现好、维护好、发展好广大劳动者的根本利益,让广大劳动者能够体面劳动、全面发展,实现新的更大作为。

市委副书记袁永新在表彰大会上指出,蓝图已经绘就,关键在于落实。工人阶级和广大人民群众要以劳模和先进为榜样,干一行爱一行、钻一行精一行,通过辛勤劳动、诚实劳动创造出更加美好的生活,汇聚起继续前进、率先发展的强大正能量。要积极适应推进供给侧结构性改革新要求,立足岗位、勇于实践,为“大众创业、万众创新”和经济持续健康发展提供源源不断的内生动力,充分激发转型升级、动能转换的新活力。要牢固树立勤奋学习、终身学习的理念,争做知识型、技术型、创新型职工,争做高素质、高技能人才,积极投身技术革新、发明创造、管理创新、合理化建议等群众性创新活动,切实担当起干在实处、走在前列的历史责任。要深入学习好领会好习近平总书记系列重要讲话精神,始终坚定“四个自

信”,自觉增强“四个意识”,坚决同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,妥善处理好人与集体、局部与整体、当前与长远的关系,争做支持改革、维护稳定的坚定实践者。他强调,全市各级各部门要大力弘扬劳模精神、劳动精神,使尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的良好风气在全市上下蔚然成风。要把工匠精神培育与传承创新体系构建、文明城市创建结合起来,尊重广大职工和劳动群众的主体地位和首创精神,依法维护好职工合法权益,切实加强和改进工会工作,推动党的工运事业、工会工作实现新发展新跨越。

会上宣读了《洛阳市人民政府关于表彰洛阳市劳动模范的决定》《洛阳市人民政府关于表彰2016年度河洛大工匠和河洛工匠的决定》,并向劳动模范、河洛大工匠、河洛工匠代表颁发荣誉证书。受表彰的劳动模范向全市各界职工和劳动群众发出倡议书。

市领导吴孟泽、杨廷俊、原文涛、张世敏、孙奎参加接见或参加表彰大会等活动。

(相关报道见02版、04版)

打赢治污攻坚战,退无可退!

洛平

形势逼人,退无可退! 一季度,我市生态环境相关指标全省排名靠后,PM_{2.5}、PM₁₀浓度均值不降反升,黑臭水体整治工作不力,个别断面达标率为零……在27日召开的全市产业转型升级推进会暨一季度重点工作推进会议上,这些环境污染防治问题让人倍感“压力山大”。

打赢污染防治攻坚战,是中央和省、市政府的明确要求,是推动绿色发展的实际行动,也是完成洛阳经济社会发展全年目标任务必须解决的突出问题,须臾不可放松。面对“只能变好、不能变坏”的环保责任红线和环境质量底线,无论是跟自己纵向比,还是放在全省横向比,我市污染防治工作都不容乐观,已到了背水一战的时候!

污染防治是环境问题,也是民生问题;是发展问题,也是政治问题。市委、市政府对此高度重视,在事关洛阳“十三五”发展的“顶层设计”中,把构建生态环境建设体系置于突出位置,推出了“五大行动计划”、七个重大专项和一批重点项目。今年以来,我市更是明确了全市生态环境建设的重点,采取针对性措施,七策并举治理大气污染、“四河同治”推进碧水行动、植绿造林实施全域绿化、集中整治农村环境卫生、加大生态修复力度,同时针对群众普遍关切的环境问题,定下了PM₁₀浓度105微克以下、PM_{2.5}浓度74微克、市区优良天数199天以上等具体攻坚目标,确保环境质量只能变好、不能变差。

有目标、有措施,为何洛阳一季度的环境治理成绩单却差强人意?对此,省委常委、市委书记李亚一针见血地指出:“关键是没落实、没较真。”而实际情况,也印证了这一论断——

建筑工地扬尘治理不到位,“七个百分之百”的要求未得到严格落实;燃煤散煤的治理推进缓慢,取缔非法燃煤销售点的任务完成不足七成,燃煤散煤设施的取缔没有实质性进展;“小散乱污”企业整治取缔滞后,个别县区的整治取缔甚至毫无进展;集中供暖工作推进缓慢,主管网的改造、换热站的建设等进展缓慢;对全市黑臭水体的基本情况掌握不多,无法为整体决策提供参考依据……凡此种种,如何打赢污染防治攻坚战?

这背后,有没有片面追求经济增长,仍把生态环境建设当“软柿子”的不重视?有没有回避棘手现实问题,绕开利益藩篱的不担当?有没有“不推不动、推也不动”的不作为?一个个问号,亟待拉直。

行动要突围,思想要先破冰。要清醒认识到,中央和省、市政府对生态环境建设的重视程度越来越高,相关的督查问责越来越严,群众对生态美好的呼声越来越强,生态环境对洛阳发展的倒逼效应也越来越明显。“大势所趋、势不可当”,这是一场输不起的硬仗,再也来不得半点投机取巧,再也不能心存任何幻想,必须较真碰硬抓落实!

攻坚当然不易,实干才有成效。兰州能克服气候、地形、产业结构等不利条件,摘掉曾经常年戴在头上的“全国十大污染城市”帽子,“不靠大风靠作风”,归根结底是真干实干;安阳能从被环保部点名批评,到上个月空气污染指数下降,赢得环保部的充分肯定,靠的主要也是真干实干。(下转02版)

强化监督执纪问责 推进全面从严治党

市纪委发通知要求廉洁过“五一”“端午” 党员干部要遵守“八个严禁”

02版

三项政策福利 温暖小微企业

本报讯(记者 姜明明 通讯员 张晓光)日前,我市出台三项优惠政策,对科技企业孵化器、专业化众创空间、技术交易等进行扶持,为小微企业送上政策福利。

达到国家级孵化器标准最高奖600万元

《关于支持洛阳市小微企业创业创新加快科技企业孵化器发展实施办法(试行)》明确,对于市级以上科技企业孵化器,每成功备案1家省级科技型中小企业(A类),给予相应孵化器5000元奖励;每成功认定1家高新技术企业,给予相应孵化器5万元奖励。

自2016年1月1日起,达到国家级、省级和市级科技企业孵化器标准的,连续三年每年给予最高200万元、

100万元、50万元的奖励。孵化器认定第一年奖励足额发放,第二年、第三年奖励以国家级、省级、市级年度考评结果为依据,考评分为A类、B类、C类,分别按100%、80%、50%的比例奖励,考评分为D类的不予奖励。

市科技局负责对市级备案的孵化器进行考核评价,并定期发布考核评价结果。对运行绩效突出的科技企业孵化器给予奖励;对连续两次考评不合格的,终止运营补贴的发放,并取消市级科技企业孵化器资格。

市级专业化众创空间奖50万元

《关于支持洛阳市小微企业创业创新加快专业化众创空间发展实施办法

(试行)》明确,对市级专业化众创空间给予一次性50万元的奖励。对年度评价合格的市级专业化众创空间给予奖励,对连续2年评价不合格的,取消其市级专业化众创空间资格。

对市级及以上专业化众创空间,根据其上年度(自2016年1月1日起)为小微企业、创客团队提供公共服务而新购置的仪器、设备、软件平台等费用按50%的比例给予奖励,最高400万元;对新增改(扩)建孵化场地改造费用(不含基础设施建设费)按50%的比例给予补助,最高200万元。

对获批为国家级、省级专业化众创空间的,分别进一步给予一次性100万元、50万元的奖励。若当年同时符合两倍以上奖励的,按最高级别奖励。

技术转移机构每年最高奖100万元

《洛阳市小微企业技术交易扶持办法》鼓励高等学校、科研院所及企业积极开展技术转移转化。依据上年度全

国技术合同登记系统中各单位技术开发、技术转让、技术咨询、技术服务的技术合同交易额的1%予以奖励,每年每家企业最高奖励10万元。技术交易额超1亿元的,可加大支持力度,给予20万元奖励。

鼓励小微企业引进先进技术成果在洛转移转化,对引进转化先进技术和成果以及合作开发的项目,按技术成果实际交易额的20%对技术承接单位给予奖励,最高奖励100万元。

对新认定的国家级和省级、市级技术转移机构分别给予30万元、10万元、5万元奖励;对促成高等学校、科研院所、企业的技术成果和专利技术在洛转移转化的市级以上技术转移机构,按技术开发、技术转让合同中实际技术交易额的2%给予奖励,同一技术转移机构每年奖励金额最高100万元。

为保障技术合同认定登记站工作,按技术合同交易额的万分之二给予技术合同认定登记站奖励,每年每个技术合同登记站最高奖励10万元。



南环路与王城大道互通立交桥: 三层通行 六月竣工

昨日,在南环路与王城大道互通立交桥工地,桥梁路面施工进入收尾阶段,工人正加紧修筑桥梁护栏。

这座双喇叭互通式立交桥上、中、下三层,上层为王城大道,中层为南环路,下层为现状道路,预计6月底竣工。 记者 潘郁 摄



发展“四高一强一率先”



相约千年帝都 共享国色天香 第35届中国洛阳国际牡丹文化节特别报道 做足做好旅游“基础功课” 让一朵花提升一座城的国际范儿 “五一”小长假 牡丹芍药邀您赏

第七届夕阳红旅游节盛大启动 洛阳人游欧洲9999元 CITS 中国国旅 热线:64617508 “河洛政事”二维码 微信ID:lyrszsb